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図表 4-9 有機食品の購入経験・購入希望（n=510） 

出所：日本総合研究所作成 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

生鮮野菜

パン

納豆、豆腐、豆乳

米

生鮮果実・果実加工品（ジャム、缶詰、ドライフルーツなど）

サラダ

コーヒー、紅茶、ハーブティー

お茶

野菜加工品（トマト缶など）

冷凍野菜

カット野菜

調味料、たれ類、油、はちみつ、香辛料など

麺類（パスタなど）

オートミール

健康食品、スーパーフード

野菜ジュース（スムージーを含む）

果物ジュース

きのこ類

肉類、ハム、ソーセージなど乳製品

菓子、デザート、アイス類

お総菜

弁当

魚介類、水産加工品

ベビーフード、離乳食

牛乳、乳酸菌飲料

アルコール飲料（ワイン、ビールなど）

米加工品（煎餅・おかきなど）

冷凍食品・レトルト食品・インスタント食品

ミールキット

スポーツドリンク、機能性飲料、炭酸飲料

上記に該当するものはない

過去に購入したことがある 今後購入したい、購入を増やしたい




